3a Tpu AHA npoaanun 260 Kr
BUHOrpaaa. B nepBbin AeHb
npoaanu 145 Kr, BO BTOPOU — Ha 50
Kr MeHbLUe. CKomnbko
KnnorpammoB BUHorpaga
npoaanuv B TPETUN AEHL?



Ha y4yacTke Bblkonanu 261 Kr
kKapTodrens. HacTtb ypoxas
PA3roOXUNn B 26 CETOK B KaXayto No
5 Kr. CKOSbKO KnnorpamMmmoB
KapTogens eLle octanoch
PA3NOXNTbL?



'TZ"




¥ 4 € 4. 2
CEAVHMIBI MM EPEHWH BNWHDB

lem =10 mm

lom =10 cm

Im =10 dm

Im =100 cm
\ 4

1 MMH =60cC
14=60 MuH

14=3600c
1cyTkm =24 y




NMnowaab. EaAaMHUMUBLI Nnnowaau

Il1omans - 310 BHYTPEeHHSASI YaCTh KAaKOU-HUOYIb
reoMerpudeckon Gurypsl. O0bI14HO 0003HAYACTCH
JIATHHCKOM OYKBOH § .

ILlnomans GpUrypbl MoKeT H3MepsieTCs B KBaJApart-

o

HBIX CAaHTHMeTpax (cm?).

1 em

1cm

Ilem:-1em=1 cm? 2 cM

2cM -2 cMm =4 cm?




